

ЖИВЫХ ТРАДИЦИЙ НОВИЗНА

Сегодня в Колонном зале Дома союзов ВЦСПС состоится вечер, посвященный 200-летию Большого театра.

Гостями его станут передовики труда предприятий столицы. Дружба их с коллективом-юбиляром давняя и крепкая. Фундамент этой дружбы был заложен в первые послереволюционные годы, когда зрительный зал Большого театра заполнили рабочие, красноармейцы. Им дарили свое искусство ведущие мастера оперной и балетной сцены.

Эстафету от зрителей первых послереволюционных лет приняли те, кто заполняет зал ГАБТа сегодня — наши современники. Сегодня они придут в Колонный зал Дома союзов, чтобы встретиться с ведущими солистами Большого театра, познакомиться с историей коллектива и его сегодняшним днем. В числе зрителей — рабочие машиностроительного завода «Коммунар», с которыми коллектив театра подписал договор о сотрудничестве.

Встретятся сегодня с солистами ГАБТа и работники совхоза-техникума «Яхрома» Дмитровского района Московской области.